

# 汽 车 运 输

第 9 期

2019 年 6 月

---

本期内容提要：

- \* 市委常委、组织部长、市总工会主席张日升慰问我司困难职工周同泉
- \* 市交通运输局局长李卫东赴客运总站督导安全生产工作
- \* 总公司机关党支部开展创城创卫环境卫生大扫除活动

## 市委常委、组织部长、市总工会主席张日升慰问我司困难职工周同泉

“六一”儿童节来临之际，为体现党和政府对困难职工家庭子女的关心和关爱，帮助困难职工子女度过一个快乐的节日，5月31日上午，市委常委、组织部长、市总工会主席张日升一行在总公司工会主席幸敬满的陪同下，走访慰问我司困难职工周同泉家庭，并送去慰问金和节日的祝福。

周同泉是我司客运南站一名汽车安全检测员，妻子免疫力退化，患

有严重的内风湿关节炎，四肢浮肿行动困难，不能从事任何工作，女儿目前在上学，家庭十分困难。

张日升主席详细了解他的家庭生活状况及其子女学业等情况，对他们不畏困难、积极向上的精神表示赞扬，勉励他们夫妇要克服困难，树立信心，好好照顾孩子，尽量为孩子创造健康快乐的成长环境，同时祝愿孩子节日快乐、好好学习、健康成长。

(工会 周永恒)

## 市交通运输局局长李卫东赴客运总站督导安全生产工作

6月5日上午，市交通运输局党组书记、局长李卫东等一行来到了客运南站督查指导安全生产工作，总公司党委书记、总经理高大林、副总经理刘青、总站站长赵智群等陪同。

李卫东等一行就实名制实施工作和各重点岗位的安全管理、防护措施等情况进行了详细的询问和了解，在客运南站现场查看了售票厅、候车室、行包安检区、发车区等重要场所。

李卫东强调，落实实名制制度是做好“三不进站、六不出站”的基础，车站要高度重视，从严从细抓好各项管理工作；在做好优质服务的同时，切实做好各种应急预案和安全保障措施的落实，时刻防范各种突发情况，营造良好的安全环境氛围，确保运输工作安全、有序。

(客运总站 刘玲玲)

## 总公司机关党支部开展创城创卫环境卫生大扫除活动

结合全市创城创卫工作要求，积极营造一个干净、整洁、优美的生

活工作环境，5月16日上午，总公司机关党支部组织党员、志愿者在客运东站开展了环境卫生大扫除活动。

活动主要对客运东站售票厅门前广场地面、墙角的垃圾死角处进行了整体清扫，清理了周边花坛、绿化带内的杂草。蒙蒙细雨中，党员、志愿者们参与活动的热忱有增无减，干劲十足，充分发挥了不怕脏、不怕累的精神，不落下任何一个角落，不放过任何一张纸屑、一个烟头。

活动持续了一个多小时，结束后整个环境焕然一新，大家纷纷表示，愿意以身作则带头为创建文明城市出一份力，为保护爱护城市环境尽一份责。

（党办）

## 市交通运输局领导赴客运总站督查创卫工作

为创建全国卫生城市，切实为人民群众打造干净卫生的环境。5月17日上午，市交通运输局党组成员、副局长徐干带领创卫督察组赴客运总站对创卫工作进行督查指导，总公司党委书记、总经理高大林、党委副书记黄志方，总站站长赵智群等陪同。

督察组一行对南站环境进行了细致地检查，主要包括垃圾桶有无外溢，是否日产日清；雨水井、下水道盖等设施是否完好无损；站场周围有无合理放置灭蝇灯、毒饵站；厕所、垃圾废弃物堆放处、下水道有无蝇蛆等。

随后，徐干听取了总经理高大林对客运总站创卫工作的汇报，在对本站工作做了充分的肯定的同时，也指出了很多细节问题，并提出了整改意见。徐干指出，客运总站是我市的地标式建筑，也是人流量非常大

的公共场所，务必要做到整体环境好、四害密度达标，保障每位过往乘客能够享受干净、健康的乘车环境。

此次创卫工作，有利于建立健全工作的长效机制、有利于推进环境整治，改善人居环境，共创文明卫生的美丽新六安。

（客运总站 刘玲玲）

## 市交通建设工程质量监督局局长郑兆宇赴客运南站督导安全生产工作

为认真落实市委、市政府关于安全生产工作指示要求，持续推动“安全生产大排查大整治专项活动”工作，5月20日下午，市交通建设工程质量监督局局长郑兆宇一行赴客运南站督导安全生产工作，总公司总经理高大林、副总经理刘青、总站站长赵智群等陪同检查。

郑局长一行听取了高总对客运总站安全生产工作方面的工作汇报，仔细了解了行包安检仪的工作流程，并登上霍邱线路的班车，查看了车辆灭火器、安全锤等安全设施配备，要求驾驶员及乘客必须配带安全带。

郑局长强调，客运站要加强安全生产源头管理，对各类安全隐患进行全面排查，发现问题立即整改，确保不留隐患死角；要强化对车辆的维护管理，确保车辆技术状况良好，全面审核驾驶员资格条件，对不符合从业资格条件要求的要停止其运输任务；严格遵守各项作业标准，严格落实车辆动态监控制度，全面加强车辆动态监控，及时发现和纠正车辆超载，驾驶员超速、疲劳驾驶等违法行为；严格执行安检制度，加强危险品查验和旅客身份核查，严格执行“三不进站、六不出站”等规定，确保道路交通安全形势稳定。

（客运总站 刘玲玲）

## 总公司召开 2019 年第二季度安委会暨安全生产月动员会

为认真组织开展好第十八个“2019 年全国安全生产月”和“安全生产月万里行”活动，市汽运总公司于 2019 年 5 月 31 日下午在总公司四楼会议室召开 2019 年第二季度安委会暨安全生产月动员会。总经理高大林主持会议。

会议首先由安全总监钱为民分析当前总公司安全生产形势，传达《六安市交通运输局关于切实做好当前安全生产工作的紧急通知》、《总公司“防风险保平安迎大庆”消防安全检查专项行动工作方案》的通知和总公司“安全生产月”和“安全生产六安行”活动方案，并针对近期全国、全省、全市发生的典型安全事故案例，所面临的严峻形势，希望大家深刻汲取教训，举一反三，同时就夏季安全生产工作及汛期安全工作作了具体安排。

接着，副总经理刘青传达了市安委办、市交通运输局第二次安委会及大排查大整改会议及李卫东局长重要讲话精神，切实按照市局领导指示要求，结合今年安全生产月活动主题“防风险、除隐患、遏事故”工作要求，认真落实开展。剖析今年以来总公司安全管理中的不足和短板。为切实扭转不利局面，加大隐患排查力度，防范各类事故的发生，对各单位下一步安全工作重点作了具体部署。

最后，总经理高大林提了五点要求：一是进一步加强安全生产责任落实；二是进一步规范安全工作流程、强化安全生产标准化建设；三是加强督促指导大排查大整改工作，全面消除安全隐患；四是进一步加强安管人员、从业人员学习教育培训；五是进一步提高政治站位，认真抓好“扫黑除恶”专项斗争工作。

(安全管理中心 倪海燕)

## 总公司组织开展 2019 年职业健康与消防安全知识培训会

为提高总公司广大职工职业健康素养、增强基本知识和技能、提升职工消防安全意识及能力，6月11日下午，总公司邀请有关专家到客运南站会议室举办“职业健康与消防安全知识培训”，所属各单位负责人、安全科长、安全管理人员参加了此次培训活动。

安全健康教育网的黄老师从 CPR 紧急救护知识、职场人员亚健康综合治理、环境污染（雾霾 PM2.5）及室内甲醛超标的危害及防护知识、中国公民中医养生保健素养等几个方面进行了培训。在职业健康培训期间，职工与培训专家积极地进行互动，加深了大家的直观感受，使参训人员掌握了一些日常保健知识。

随后，消防培训专家进行了消防知识培训。一张张触目惊心的图片，一段段惊心动魄的视频，展示了缺乏消防意识的严重危害，让人员深刻认识到火灾事故的危险性和消防安全的重要性，掌握了一定的灭火及逃生技能。

最后，客运总站结合“安全生产月”系列活动及 2019 年度应急演练计划，本着“安全第一，预防为主”的思想，在客运总站的精心准备下，在客运南站广场内成功组织了一次生动的火灾事故应急救援演练，进一步普及了消防安全知识，提高广大职工的安全意识、应变综合协调作战能力，增强对火灾扑救工作的组织能力和处理能力，提高自救能力，达到了演练的预期效果。

(安全管理中心、客运总站)

## 汽运总公司开展无偿献血活动

5月23、24日，在市交通运输局的指导下，市汽运总公司联合六安市红十字中心血站在所属客运东站、客运南站和客运北站，陆续开展无偿献血活动。

合理献血，有利健康。全司各单位干部职工积极响应参加活动，通过自己的实际行动，携手为无偿献血公益事业贡献一份力量。两天内，全司共计成功献血43人，献血量13300毫升。

(工会 周永恒)

## 商贸公司制止违规发布车厢广告

5月24日上午，一伙来历不明人员，违背《班车进站协议》，在客运南站发往周集、石庙班车上，私自换装车厢内广告座位套，严重干扰和破坏了商贸公司在车身广告方面的经营管理。闻讯后，商贸公司经理朱继兵携相关人员，会同公交分局民警，立即前往现场，不惧得罪人，一举打掉这伙人嚣张气焰，制止了换装座位套行为，及时维护了企业利益。

(商贸公司 施华勤)